

高温报告+暴雨警报

江苏也要“下开水”?

快报讯(记者 徐岑)高温预警加上暴雨预警,这是要下“开水”吗?近日网上这个段子很火。万万没想到,江苏也要遭遇这样神奇的天气了。江苏省气象台发布高温报告和暴雨警报,7月15日,淮北地区将遭遇暴雨袭击,尤其是中北部地区有大到暴雨,局部大暴雨。与此同时,江苏其他地区则继续热浪翻滚,最高气温将达到36℃。7月16日,淮河以南地区有望创下入夏新“炎值”。

最近江苏最不好受的地方,要数苏州。入伏之后,苏州已经连续三天拿下全省最热宝座。7月14日,苏州再次发布高温黄色预警

信号,高温达到37℃以上。

南京则继续闷热模式,看上去云很多,阳光不是很强烈,但一走到室外,就闷热难耐。由于阵雨每天都来签到,相对湿度维持在较高的水平,所以虽然高温最终没有突破35℃,但还是不太好受。

双休日,天气就更复杂了。伴随着副高西伸北抬加强,江苏南部地区炎热指数只会越来越高,这个双休日估计很多地方会刷新入夏以来最高气温的纪录。江苏省气象预报,7月15日沿江苏南最高气温在35到36℃,7月16日淮河以南地区都在36℃。再次提醒大家,注意防暑降温。

不仅有高温,还有暴雨。7月15日,淮北地区转雨,其中中北部地区可达大到暴雨,局部大暴雨,其他地区局部大雨。由于前期气温高,还可能出现雷雨大风,短时阵风可能达到8到9级并伴有强雷电。所以淮北地区的小伙伴们最好不要出门。7月16日到17日,淮北地区仍有雨,提醒大家注意。

南京三日天气

今天 多云,午后和上半夜局部有时阴有阵雨或雷雨,偏南风3到4级,27~36℃
明天 晴到多云,27~36℃
后天 晴到多云,27~36℃

南京大屠杀史实展日本广岛开展

快报讯(特派记者 张瑜)7月15日北京时间上午8:30,在日本广岛将举办一场特殊的展览,名为“被封存的记忆 不再让南京悲剧重演”,这场展览由南京民间抗日战争博物馆与日本当地友好团体联合举办,期间将展出南京大屠杀有关的图片、史料和实物。届时,现代快报特派记者将对这场展览的开幕式进行全程直播。

南京民间抗日战争博物馆馆长吴先斌作为主办方中方代表,在7月15日当天将与日本当地友

好人士一起参加开幕式。他说,南京和广岛都是在二战中受到伤害的城市,这次在广岛的土地上举办这场展览,目的是希望广岛市民把广岛悲剧告诉后代子孙的同时,也把南京的悲剧告诉他们,因为二战记忆是不可割裂的。

这次展出多幅历史图片,都是南京民间抗战博物馆提前提供给日本当地主办方的。此外,吴先斌还特地从南京带来多件实物藏品。据悉,为了宣传这场展览活动,早在三个多月前,广岛当地主

办方就开始宣传,并且已经发出去3000多份宣传单页。展览期间,南京民间抗战纪念馆将向广岛市民赠送1000枚侵华日军南京大屠杀遇难同胞八十周年纪念章。



扫码看直播

● 资讯

霸王龙虾:做中国式的肯德基麦当劳

中餐好吃,但标准化难;少了标准化,就很难复制,推广。而霸王龙虾颠覆了中餐传统,做到了标准化,这也是霸王龙虾两个月连开3家店的秘密所在。

霸王龙虾,虽非出身名门,也非业界名流,仅有两个月时间,但它自出生之日起便胸怀大志:图四海之霸业,行王者之味道,故叫霸王。自第一家双塘路店诞生之日起,霸王龙虾就以“事立于心 信达天下”为座右铭,以品质为生命红线,以口味为追求目标,以服务为考核标准。用霸王龙虾当家人的话来说,做好自己,就是对客户的最大回报。

为了做好自己的品质,霸王龙虾未开时,就在南京六合布局了千亩生态龙虾养殖基地,采用80米深的地下井水进行养殖,所喂养的龙虾均采用新鲜的小鱼。养出的龙虾均为青壳龙虾,十分干净,肉质有弹性,鲜味十足。同时,霸王龙虾

东方红资产管理刚登峰:市场趋于分化 精选个股获取绝对收益

今年上半年市场二八分化明显,大盘蓝筹股受到市场资金追捧,而中小盘股票依旧处于回调状态。对此,东方红资产管理基金经理刚登峰先生表示,目前

未来3年债市有望达40万亿市场增量

对债市投资者来说,中国债券市场是长期走牛的行情,每一次市场波动或回撤后,随后下一个阶段债券市场均会出现显著上涨,每一次市场调整都可能是

香港中小跻身前三大港股指基

“北水南下”势头不减,港股市场7月中上旬再掀如火热浪。受益于港股市场2016年以来开启的大牛市,“海外投资金牛公司”华宝兴业旗下以“港股三雄”为代表

的投资布局的良机。唯有配置在当下,才有可能搭上3年40万亿的增量列车。长信基金固定收益投资团队表示,旗下基金当前组合配置以短久期中高评级信用债



内,开出三家店,6月10日、11日,两天就开出两家。其中,霸王龙虾湖西街店钓龙虾成为湖西街店的一大特色。据了解,未来店里龙虾垂钓区将成为霸王龙虾旗下所有门店的标配。届时,您不仅可以在霸王龙虾店品尝到美味的龙虾,感受到贴心的服务,还能体验到钓龙虾的。当前,霸王龙虾面临的问题,是人才。霸王龙虾当家人称,要是能有10名服务员,就能再开5家店。霸王龙虾,缺的不是翅膀,也不是梦想,只是时间。

全国热线:4006005058
双塘路店(双塘路89号):025~52331096
湖西街店(湖西街14号):025~85637883
珠江路店(珠江路488号~16,玄武区政府):025~84600080

极具未来感的犀利造型,让原厂出品的蓝鸟已有些改装后的味道。新一代V-Motion前脸设计,动感的V型上、下进气格栅与肌肉感十足的引擎盖线条融为一体,构成强烈的动态视觉冲击感。通过颜色改变,凸出V型的立体感,整车感觉就像一个蓄势待发的豹子,再辅以整车前后及侧面包围,扰流尾翼,整个车的气质就立即变得不同。

投资有风险,选择需谨慎

基金,同时也是A股市场最大的港股LOF基金。目前,香港中小被众多投资者视为配置港股资产的得力工具,其在场内市场也交易相当活跃。投资有风险,选择需谨慎

“王朝家族”再添新成员,2017款“唐”全新上市

2017车展上,比亚迪又添“2017款唐”,售价26.59万元的全时四驱豪华型,27.99万元的全时四驱豪华型。动力方面沿用现款的2.0T涡轮增压发动机与插电式混动系统,外观方面与现款车型基本保持一致,整车长宽

高分别为4815/1875/1725mm,轴距为2720mm。配置方面两款车型将全标配LED日间行车灯、全景天窗等配置。新车内部配置方面,两款车型将全系标配真皮座椅、双液晶组合仪表等。

华泰柏瑞张慧:选股逻辑是关键 关注行业龙头投资机会

6月21日,A股被纳入MSCI的重磅新闻点燃了市场新一轮的蓝筹白马行情。本轮行情能延续多久?下半年是否会继续分化行情?华泰柏瑞创新升级基金经理张慧对此表示,三季度市场依然存在结构性机会,指数仍将基本维持震

荡格局,而A股的投资风格将更趋理性化,成长性和估值匹配度好的行业龙头有望获取估值溢价。坚持理性思考,配置低估值、高增长的行业龙头,赚取公司盈利增长收益仍是下半年选股的根本出发点。
投资有风险,选择需谨慎

东风日产蓝鸟改装潜力剖析

极具未来感的犀利造型,让原厂出品的蓝鸟已有些改装后的味道。新一代V-Motion前脸设计,动感的V型上、下进气格栅与肌肉感十足的引擎盖线条融为一体,构成强烈的动态视觉冲击感。通过颜色改变,凸出V型的立体感,整车感觉就像一个蓄势待发的豹子,再辅以整车前后及侧面包围,扰流尾翼,整个车的气质就立即变得不同。

另外,蓝鸟搭载的是全面升级的HR16 1.6L全铝发动机,拥有DIS燃油双喷射技术与双C-VTC连续可变气门正时智能控制系统。通过对发动机进气量的调整,能够爆发出更大的马力和扭矩,加速性能惊人。带高刚性稳定杆的高性能悬架,配合更加硬朗的调校,过弯性能成倍增加。在动力和底盘改装上,蓝鸟的起点也很高。

匹克国际篮球节火爆开场 路威助推单款篮球鞋7天销量破万

在刚刚过去的匹克签约NBA“超六”路易斯·威廉姆斯2017年中国行7天时间里,匹克全新推出的“匹克国际篮球节”定制版篮球鞋线上线下总销售量突破10000双,创造了匹克一年来单周篮球鞋销量的新纪录。

从6月29日开始,路威携家人、朋友用时一周辗转中国三个城市,通过参加匹克

在各地开展的国际篮球节与篮球训练营,为中国篮球爱好者传递篮球文化、传授篮球技巧,在与老少球迷近距离接触的同时也感受到了大家的热情与喜悦。匹克在打造多样化篮球活动的同时,还助力推出时尚与性价比并存的一体织球鞋,通过打造品牌专属活动满足消费者需求,并用时尚连接消费者。

南方天元三周年 业绩翻倍回报持有人

2017年上半年行情业已收官,老牌公募劲旅南方基金旗下的南方天元新产业上半年取得了17.22%的涨幅。而7月3日也正是该基金三周年纪念日。Wind数据显示,截至2017年6月底,南方天元成立3年里净值翻倍,获得了106.73%的累计涨幅。

该基金在适度控制风险并保持良好流动性的前提下,采用自上而下和自下而上结合的模式,在我国经济转型的背景下,寻找传统行业中的新型企业和新兴产业中的优势企业,兼顾上市公司的安全边际,争取基金资产的长期、稳定增值。